

村委要按面积收,工厂要按人头交

没交处理费 垃圾堵了门

本报11月9日热线消息(记者 孟凯 罗志强)村委要求工厂今年交3万多元垃圾处理费,厂方则认为,按相关文件的规定只需交1千多元,因此没有按要求交钱。此后,村委便拉来垃圾堵了厂门。

8日上午,记者来到位于兰山区兰山街道大岭村的临沂市风机厂,只见一堆建筑垃圾正堆在厂门口。工厂负责人孙秀良告诉记者,工厂每年都要向大岭村交垃圾处理费,去年缴纳了2万元,今年让交3万多元,工厂没有交。10月26日下午,村委就运来垃圾倒在厂门口。工厂清理掉门前垃圾后,11月2日,村委又拉来了一车垃圾,堵住了大门。

孙秀良说,往年都是按照村里的要价支付垃圾处理费,收费的依

据就是村委的缴费通知单。今年他们看了临沂市政府下发的收取垃圾处理费用的通知才知道,垃圾处理费是按在职工人数每人3元的标准收取的,厂里仅有42人,按照人数收取,每年只需要缴纳1000多元,而不是村委所要求的3万元。

记者联系到大岭村村委,一位刘先生告诉记者,大岭村向临沂市风机厂下发通知收取3万元垃圾处理费,是严格按照上级政府的通知收取的。

他表示,由于临沂市风机厂内有仓储区、车位,根据《关于公布临沂市城市垃圾处理收费标准的通知》,营业面积超过1000平方米的部分,按照每月每平方米0.30元缴纳。如果按照临沂市风机厂的面积征收垃圾处理费,

远远超过3万元,收3万元还是照顾了他们。

当记者询问为何拉来垃圾堵门,刘先生称,是由于厂子没有按照村委规定缴纳垃圾处理费,村委才这样办的。

记者就此咨询了临沂市物价局物价管理科。一位姓吴的工作人员告诉记者,《关于公布临沂市城市垃圾处理收费标准的通知》第二条第二项规定,集体单位负担标准,企业(商业服务业除外)按在职工人数3元/人收取。餐饮、健身娱乐、洗洁营业场所按照营业面积计算。商店(场)、车站、码头、停车场、电影院、歌舞厅等经营场所按照营业面积计算。风机厂这样的企业,是按在职工人数收取卫生费,不按面积收费。



工厂门口还有没清理完的垃圾。

坐车打个盹 电脑没了影

本报11月9日热线消息(记者 吴慧)一市民乘车时将笔记本电脑放在行李架上,没想到眯了一觉下车时,却发现包内的电脑不见了踪影。

市民方先生是一公司业务员,经常需要出差。7日上午10点钟,他从临沂汽车客运总站乘车去枣庄。上车后,他将随身携带的电脑放在座位上方的行李架上。

中午12点多,车辆到站了,他取下电脑包,却发现包轻了不少。打开一看,电脑已经不见了踪影。

方先生说,他旁边的乘客一直坐在座位上没有挪动过,而他前后排的乘客先后在苍山段下车,他怀疑是在苍山段下车的乘客把电脑给偷走了。

“在车上时,我还好几次抬头看行李架,后来小睡了一会儿,没想到电脑就被偷了。”方先生说,电脑是他花3000多元刚买的,里面有很多重要资料。目前方先生已经报案。

一月仨工作 偷完就走人

本报11月9日热线消息(通讯员 刘子瑜 记者 崔洪英)兰山区巩某一个月内换了三个打工的地方,在哪打工就偷哪,偷完了便走人。

今年5月,巩某到兰山区一宾馆打工,两三天后在宿舍区转悠时发现有个宿舍门没关,巩某进去偷走刘某一部手机。

之后,巩某又到一饭店打工,过了三天,他又在饭店宿舍门口偷走一辆电动车,以500元价格卖掉。

6月8日,巩某又来到另一家饭店打工,两天后感觉手头又紧了,便偷了店里买菜用的电动三轮车和四瓶酒,回到宿舍,又顺手牵羊偷走了舍友的手机。饭店老板通过监控认出了巩某,遂报警。

临沂市兰山区人民法院认为,被告人巩某以非法占有为目的,采取秘密手段,窃取他人财物,数额较大,其行为已构成盗窃罪。鉴于被告人认罪态度较好,部分赃物已追回退还了被害人,对其可从轻处罚,遂判处其有期徒刑1年6个月,并处罚金2000元。

小病号 多了

9日,在临沂市妇幼保健院急诊大厅里,护士正在给孩子打针。近日气温突降,不少孩子患上了感冒发烧、秋季腹泻等疾病,小病号多了不少,尤其夜间接诊数量达到平时的两倍。

记者 廖杰 摄影



辅导班没上完 想退钱不容易

兰山区李女士的儿子今年读初三,为了儿子考高中,她给儿子报了个英语辅导班,交了2832元学费,时间从今年9月11日至明年中考。可是儿子总共才去上了10次课,之后便不再去了。

“虽然儿子是由于自己的原因不去上课了,但毕竟才上了几次课,我想让辅导班退一部分钱给我。当时只有个收款收据,对于其他的也没有约定。”李女士说,自己提出退钱要求后,三番五次找辅导

学校协商都无果。

记者就此联系到新时代百育英语学校的副校长黄女士。据她介绍,在正式报名之前,她们都有两周的试听课,如果学生试听后觉得不合适可以不报名,李女士的儿子是经过两周试听后确定报名的。

另外,李女士交的钱属于续报学费,享受了8折优惠,一旦正式开课概不退还,她如果觉得不合适,可以暂时办休学。“她也可以另

外找个孩子来上辅导班,来顶替她交的学费。”黄女士说。

记者从兰山区教育局了解到,李女士反映的新时代百育英语学校,是经过审批注册的,是合法办学。工作人员表示,辅导学校所说的交了学费概不退还,以及找人顶替的做法都是不合适的,他们将派人前去了解情况,协调解决。如果协调不成,建议李女士走法律途径。

记者 崔洪英

小崔帮忙
15064972889

法律支持
山东品众元律师事务所
地址: 海关路43号铁路公安段院内
高树人律师电话: 13869907759

国家电网 STATE GRID
95598
你用电,我用心
Your Power, Our Care

18年糖尿病 6个月好

3.15电码防伪 杜绝反弹 数十万患者受益 免费送药

【研发背景】为了解决广大糖尿病患者长期服药或各种并发症带来的痛苦,我国权威医疗机构—中国糖尿病病理研究总院专门针对“糖尿病并发症及胰岛功能障碍”进行攻关,终于从海洋生物中惊奇发现并提取了“生物活胰多肽蛋白”,成功研制出既能持久平稳降糖,又能从根本上逆转并发症的新一代绿色纯中成药—【中华胰岛复原丸】,真正意义上实现了胰岛功能的恢复!

中华胰岛复原丸已成功治愈国内外数十万患者,其疗效体现在:①

及时、彻底清除血液中淤积和毒素,加强组织供氧,迅速改善视力模糊、全身乏力、头昏心慌、肢体麻木刺痛、尿频尿急等症;②有效激活胰岛细胞,修复和重组胰岛细胞群,立即终止胰岛损害,消除胰岛素抵抗,降糖迅速、持久、平稳;③其清血因子能持续清除血液中过多的胆固醇、甘油三脂,低密度脂蛋白,有效溶栓,全面调理心梗、脑梗、中风偏瘫等症;④从根本上逆转早期肾病病变以及长期服用其它药物对肝、肾、胃带来的损伤,对糖尿病引起的性功能减退有显著疗效。无论病

史长短,并发症多少,7-10天血糖降至正常,2-4疗程可康复停药。

病例:陈萍 女56岁 天津某厂职工,患糖尿病15年,血糖忽高忽低,更换多种降糖药,反而病情加重,并发高血压,眼底出血。后因血糖居高不下,每天早晚各注射胰岛素32个单位也难以完全控制病情,正在她感到绝望的时候,在报刊上看到了【中华胰岛复原丸】可根治糖尿病的报道,抱着试试的心态订购了2+1疗程,用药一周后血糖恢复正常,一个月后胰岛素停用,并发症基本消失,3疗程后停

药,随访2年无反弹。

【中华胰岛复原丸】由中国质检协会、中国保护消费者基金会提供防伪标识。

特别提示:【中华胰岛复原丸】是目前世界卫生组织指定的治疗糖尿病愈后不反弹的绿色首选药。现由政府财政补贴面向全社会普及推广,活动期间药费补贴50%,一次性购2疗程送1疗程或送一合由中国红十字会免费提供价值560元纯金电极血糖仪,并配发免费治疗金卡(1疗程为2个月原价1560元,现优惠价780元;2+1疗

程1560元,每月仅合260元)每人最多限购3疗程。服用15天无效,原款返还;10年内偶有复发,凭金卡免费治疗。(活动截止11月15日)

全国免费电话:4006 010 733 康复热线:010-5129 4907(共三线)

专家手机:186 0110 7745

中国地区医疗机构:中国糖尿病病理研究总院 门诊地址:北京市海淀区巴沟村101号

官方网站:www.zhydfyw120.com